

**4636** *CORRECCIÓN de errores en el texto de la Sentencia núm. 232/1998, de 1 de diciembre de 1998, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 312, de 30 de diciembre de 1998.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia número 232, de 1 de diciembre de 1998, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 312, de 30 de diciembre de 1998, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 61, primera columna, quinto párrafo, línea 2, donde dice: «el 12 de marzo de 1977»; debe decir: «el 12 de marzo de 1997».

**4637** *CORRECCIÓN de errores en el texto de la Sentencia núm. 238/1998, de 15 de diciembre de 1998, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 17, de 20 de enero de 1999.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia número 238, de 15 de diciembre de 1998, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 17, de 20 de enero de 1999, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 17, primera columna, cuarto párrafo, línea 12, donde dice: «Ley de Planta y Demarcación Judicial»; debe decir: «Ley de Demarcación y Planta Judicial».

